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* Online survey among 1,200 registered voters nationwide
conducted by CRC Research September 23— 27, 2021.
Respondents were selected randomly from opt-in panel
participants.

« Sampling controls were used to ensure that a proportional and
representative number of respondents were interviewed from
such demographic groups as age, gender, race, and geographic
region.

e Gender breakdown: 48% men — 52% women

e +2.83% overall margin of error at the 95% confidence interval
for overall survey. M.O.E.s for subgroups are larger.



Do you approve or disapprove of the way Joe Biden Is

handling his responsibilities as President?
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Biden Approval by Key Demographics
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In general, do you think things in the United States are headed in the right

direction, or have they pretty seriously gotten off on the wrong track?
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Direction of Country by Key Demographics
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How concerned are you about climate change?
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Concern about Climate Change by Key Demographics
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You will now read a series of issues. Please indicate using the following scale
whether the issue is important or unimportant when considering your vote.

Immigration and border security 13
Crime 13
Inflation 1.3

Coronavirus 12

National debt 12

Education 12

Rising energy prices 1.2

Ciimate change | 0.8
Race relations e 0.8
Political correctness [ 0.1
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Do you approve or disapprove of the way Joe Biden

is handling climate change?
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Approval of Biden’'s Handling of Climate Change

by Key Demographics
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How much of your own money would you be willing to personally

spend each month to reduce the impact of climate change?
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Congress is considering policies to address climate change that will raise the price of electricity
and gasoline. How much more are you willing to spend for electricity or gasoline annually on

climate policies than you already spend?
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If you currently save for retirement or higher education expenses, how much of that savings

would you be willing to divert toward immediate climate change spending?
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How likely are you to spend extra money to replace your

gas-powered car with an electric vehicle?
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Likeliness of Spending Extra on Electric Vehicle

by Key Demographics
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The Biden-Harris Administration is working with automakers and the state of California on proposals to
phase out the production of gas and diesel powered vehicles, so that drivers will be limited to buying

Electric Vehicles. Who do you think should make the decision of what type of car you can buy?
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Who Should Make the Decision on What Car to Buy

by Key Demographics
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The Biden-Harris Administration is working on a rule that would impose more stringent fuel economy
mandates for vehicles sold in the United States. One effect of this rule would be to limit consumer

choice and undermine vehicle safety. Do you support or oppose such a rule?
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Support of Fuel Economy Mandates by Key Demographics
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Do you agree or disagree with the following statement: The United States should only increase
funding for climate change initiatives if other nations such as China, India, and Russia agree to

enforce the same regulations and laws that the United States follows.
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The U.S. Should Only Agree to Climate Regulations if Others

Do by Key Demographics
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